
O perspektivama razvoja obrtništva, 
problemu manjka radnika u obrtu, 
centrima kompetencije, osnivanju 
poduzetničkih inkubatora u udruže-
njima obrtnika županije, kao i drugim 
aktualnim temama, raspravljalo se na 
IV. Obrtničkom forumu o obrtništvu 
Zagrebačke županije, održanom 20. 
veljače u Ivanić Gradu. Na forumu su 
sudjelovali župan Zagrebačke župani-
je Stjepan Kožić, pročelnik upravnog 
odjela za gospodarstvo Zagrebačke 
županije g. Damir Fašaić, zamjenik gra-
donačelnika Ivanić-Grada Tomislav Cu-
vaj, predsjednik Obrtničke komore Za-
greb dr.sc. Mirza Šabić,  glavna tajnica 
Ministarstva pravosuđa gđa. Danijela 
Petričević Golojuh te brojni gradona-
čelnici i načelnici općina Zagrebačke 
županije, ravnatelji strukovnih škola, 
kao i drugi uzvanici.
Obrtništvo u Gradu Zagrebu i Zagre-
bačkoj županiji bilježi značajan opora-
vak, pa je u 2018. godini otvoreno više 
od 2000 novih obrta.
 - Ovaj pozitivni trend možemo za-
hvaliti razumijevanju države koja je 
poslušala inicijative Komore i povisila 
limit paušalnog načina oporezivanje 
za obrtnike na iznos od 300.000 kn 
prometa godišnje i poticajnih mjera 
u obliku potpora. Drago nam je da su 
mladi iskoristili ove potpore, njih 43% 

u dobi oko 30 godina. Nove obrtnike 
pozivamo da nam se pridruže u komori, 
te iskoriste mogućnosti i pogodnosti 
poslovanja - rekao je dr.sc. Mirza Šabić, 
predsjednik Obrtničke komore Zagreb,  
Župan Zagrebačke županije Stjepan 
Kožić rekao je da je gorući problem 
nedostatak educirane radne snage u 
svim sektorima, ponajprije deficitarnim 
zanimanjima. 
- Tom problemu nastojimo doskočiti 
uspostavom regionalnog centra kom-
petencija za sektor strojarstva kojim 
bismo učenicima osigurali kvalitetnije 
uvjete za školovanje i edukaciju. Nosi-
telj je Srednja strukovna škola Velika 
Gorica. Trenutno radimo na pripremi 
projektnog prijedloga na EU fondove, 
a radi se o ulaganju od oko 70 milijuna 
kuna - naglasio je. 
Iz sredstava EU fondova pokrenut je i 
projekt RADO – Klub za zapošljavanje 
Zagrebačke županije i Obrtničke komo-
re Zagreb koji poziva sve nezaposlene u 
dobi do 29 godina ili više od 50 da se 
prijave na radionice koje pomažu pri 
zapošljavanju. - Program traje već pola 
godine i trajat će još godinu i pol, cilj 
projekta je osnažiti nezaposlene i edu-
cirati ih u pisanju životopisa , poslovnih 
planova ako se žele samozaposliti, 
umrežiti ih s poslodavcima te predsta-
viti neka zanimanja u školama.

U ZAGREBAČKOJ ŽUPANIJI 
I GRADU ZAGREBU U 2018. 
OTVORENO 2000 NOVIH 
OBRTA. HOĆE LI SE TREND 
NASTAVITI?
Procvat obrta u Zagrebačkoj županiji, 
koji su izazovi i rješenja za daljnji rast
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